



我和书的不解之缘

听妈妈说,我刚出生的时候,妈妈难产,接生的护士和医生急得团团转,没有办法,爸爸只好急中生智,给妈妈读起了平日里最喜欢的一本书,好不容易使妈妈的紧张情绪缓解下来,并且使我在爸爸的读书声中平平安安地来到了人间。

听妈妈说,当我还小的时候,妈妈身体不好,只得给我喂奶粉,而我总是性急,每次在爸爸还没有把奶粉冲好的时候就急得嗷嗷叫,妈妈这时就又开始给我读书,使我安静下来,让我边听读书边吃着奶甜甜地进入梦乡。

听姐姐说,我一岁生日那天,她送我三样礼物放在我面前,让我挑选,汉堡包和玩具坦克我都伸手想要,但最先吵嚷

着要拿的却还是有花花绿绿封面的童话故事书……

听爸爸说,书和我似乎有着不解之缘,自从能牙牙学语之后,我就发疯般地迷恋上了读书,去亲戚家做客,找伙伴玩,都是找家里藏书最多的。我跟着爸爸妈妈去逛商场,他们根本就不怕我会走失,因为不管过多久,总会在卖书的柜台那里找到我。我会静静地躲在周围都是书的角落里,快乐地翻看着每一页书,幸福的心儿就像长了翅膀,在自由的天空中翱翔。

书让我的学习生活趣味无穷,读书也同时让我的作文写作得心应手。每当我在读书时,总觉得自己的身边有个老师在不知疲倦地指导我,教我如何去构

思,怎样去选材,怎样去遣词造句……于是我写起作文来,优美的语句就像一个个小精灵,活脱脱地跳到我的眼前,让我信手拈来、挥洒自如。

听爷爷说:“读书好啊,喜爱读书更好!俗话说‘书中自有黄金屋,书中自有颜如玉’。”对于爷爷的这些教诲,我虽然理解的不是很深刻,但我总觉得书给我带来了无法言表的快乐。

听我说,在我的心目中,书,永远就像快乐的小鸟,让我的学习和生活总是充满成功的喜悦;书,永远就像扬帆的航船,载着我到更宽广的知识海洋中去探索、去发现!

郑州经济技术开发区外国语小学四(3)班 朱怡欣 辅导教师:张俊杰

亲近大自然

又是一个晴朗的早晨。学校操场上的草坪郁郁葱葱,阳光像碎金子一样洒在每一条小路上,一切都显得那么明媚,没有半点初冬的萧瑟。

上课铃虽然响过了,但我们教室里依然叽叽喳喳,原来今天老师要带我们到野外开展“认识大自然”的活动。这是一个多么振奋人心的消息啊,以致我们的等车时间也变得无比漫长。

车终于来了,本来十分活跃的大家开始变得安静起来,因为同学们都怕老师说“不遵守纪律不让去”。我们陆续上了车,大概行驶了半个小时的车程,就到了一个叫“张家湾”的地方。

整天生活在钢筋水泥的丛林里,我们很久没有这样亲近大自然了,同学们都异常的兴奋,老师也兴高采烈地和我们一起去连唱带跳起来:“如果你高兴,就拍手……”不一会儿,我们就大汗淋漓。短暂的休息之后,老师又带着大家爬山,一路上老师让我们认识了很多植物:柳树、梧桐树、摇钱树……

时间过得飞快,转眼就到了吃饭的时间。我们刚走到餐厅门口就闻到了饭菜的香味,大家都迫不及待地想大饱口福,但老师却正色道:“谁站得好,就让谁先进去。”嘴馋的我们立刻排起了整齐的队伍,依次地走进餐厅。

午饭后,大家运动了一会儿,老师又让我们收集了一些植物的叶子,梧桐树的叶子像巴掌,银杏树的叶子像小扇子……因为“材料短缺”,大家只好把叶子先装进口袋,准备回到家里再做成本以便永久收藏。

离开张家湾的时候,大家都有点恋恋不舍,一路上还在回味着这次难忘的“认识大自然”的活动。

郑州市大学路小学四年级 白鑫鑫 辅导教师:张慧业

家有“恐怖分子”

我表姐和我妈妈有很深的感情。她出嫁以后,和我们家的来往依旧密切。可是,自从她生了孩子,我就失宠了,都依着她的女儿云云。

每到节假日,表姐全家都会到我家做客,云云总是身前后后跟着我。我的卧室被她翻箱倒柜,玩具书报遍地都是,简直可以说是一片狼藉。她什么都跟我学,好像我就是她的“偶像”一样。我买了不同口味的冰淇淋,这个“恐怖分子”立刻两眼发直,我拿了一个奶油味的水果沙冰冰淇淋,她就要水果沙冰冰淇淋,我不跟她争,就换了一个哈密瓜味的冰淇淋,可她很快又跟我抢哈密瓜味的冰淇淋。就这样,我换一个她抢一个。我急了,抓着一个很快地吃了几口,于是她就气急败坏,一下子把一个冰淇淋扔到我的头上。哎呀!我可是刚洗的头呀!我刚要狠狠地责怪她,却看到她乌黑的眼睛里燃烧着怒火,我心想:惹不起啊,还是偃旗息鼓吧。

还有一次,我去她家玩。吃过午饭,我该上英语课了。我要走时,她拉着我又哭又闹,坚决不让我走,任谁也哄不住。哥哥说:“姨姨要上课了,不去老师会吵她的,你不心疼吗?”她说:“敢吵姨姨我就打老师!让他们见识见识我‘流星锤’的厉害。”说着,两手挥舞着表演起她的武打功夫,惹得我们哄堂大笑。也许,在她的脑海里大概还不知道“老师”是个什么概念吧?

这就是我的外甥女——云云,一个典型的“恐怖分子”。

郑州市工二村小学 普心怡 辅导教师:贾琰洁

我当“小铁梅”

“临行喝妈一碗酒,浑身是胆雄赳赳……”现在是我们班的语文课,是谁竟敢如此大胆,在班里唱起了《红灯记》?原来是我们的语文老师翟兰玉在唱啊!

一堂生动的语文课从激动人心的演唱开始了。京剧是我国的国粹,也是戏剧中一朵艳丽的奇葩。今天的语文课我们学习“练习三——语文与生活”,课本中出现了《红灯记》的一段唱词,目的在于让我们听一听、学一学这个唱段,然后联系剧情,领会这段唱词的弦外之音。真没想到,我们老师就是现成的“京剧大师”,唱得字正腔圆,有板有眼。

今天还是家长开放日,来的家长真多啊,他们都想听听金牌教师讲的语文课。上课时,我忍不住向后面看一眼,看看坐在后面听讲的妈妈。“现在请杨心怡同学来当‘小铁梅’,和老师共同表演李奶奶和李铁梅‘痛说革命家史’一场戏。”我走上讲台,看到那么多同学和家长望着我,虽然课前老师和我们排练过,可我还是有点紧张。老师扮演李奶奶,我扮演李铁梅。刚开始我和老师的对白非常顺

利,但接下来我要演李铁梅扑在李奶奶身上大哭,我担心自己哭不出来,可听着老师高亢嘹亮的唱腔,听着老师动情的讲述,我逐渐进入了角色,我的鼻子发酸,抽噎着喊了声“奶奶!”然后扑到了老师身上。同学们抹起了眼泪,我看到妈妈也在抹眼泪。我们表演完了,台下响起了雷鸣般的掌声。我回到座位上,听到我的同桌小声说:“杨心怡,你演得真好!”我前面的同学转过身对着我竖起了大拇指,我骄傲极了。接下来,老师又为我们讲了《红灯记》的故事,翟老师妙语连珠,出口成章、能唱会演。同学们听着听着,都被李玉和李奶奶宁死不屈的故事深深感动,我们感到身临其境,一个练习被老师讲得这样生动而又感人,同学们都入了迷,家长们也陶醉了。这不仅是一堂语文课,更是一堂生动的爱国主义教育课,我更是收获颇丰!

下课的铃声响了,老师说:“下课!”可同学们还意犹未尽,沉浸在老师生动的语文课中……

郑东新区聚源路小学五(1)班 杨心怡 辅导教师:翟兰玉

泡茶

星期天,爸爸买回来一瓶绿茶。我尝了尝,味道还真不错。于是我就想自己泡一杯茶喝。

说干就干,我急忙拿出了茶叶和杯子。我把杯子洗刷干净后,先把少许茶叶放入杯中,再向杯中注入开水,一片片茶叶即像一个个受了惊的孩子,迅速从水底“跳”了上来,似乎想跳出水面。

过了一会,它们就适应了这样的环境,又渐渐地沉入水底,似乎想要在水

底休息一会儿。它们躺在水底的样子真可爱,静静的,懒懒的,像一群沉醉在睡梦中的孩子。

又过了不久,它们就被泡得胖乎乎的了,变成了一群胖娃娃,可爱极了!

我多么想品尝一下我的劳动成果啊,可我不忍心端起杯子,生怕惊醒了这群酣睡的娃娃!

郑州市二七区侯寨小学五(1)班 刘芪岐 辅导教师:黄雨菊

最新命题 成长手记

欢迎投稿!
 本版电子信箱:
 zzwbcy@126.com

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性,无副作用病灶处用药,快速根治,提高免疫力

主治过敏性鼻炎肥厚性萎缩性鼻炎,鼻窦炎咽喉炎,声带小结息肉,打呼噜,头晕头痛耳鸣耳聋 研究院二楼 省市医保 66561533

38元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中! 刮乳热线:0371-67950192

咳喘首免治本

郑州广安医院气管炎哮喘科,采用新技术针罐奇穴加药物三联疗法,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗和检验过敏原均免费,1次见效,三个疗程康复,不易复发。地址:郑州市大学南路航院南300米。0371-66087697

结石

测绘医院杨玉峰主任新疗法主治各种结石、胆囊息肉、胆囊炎,疗效确切,以B超为证。 电话:0371-67930038

专药专治 三叉神经痛

三叉神经痛又称天下第一痛,传统西药会造成肝肾损伤,手术封闭会损伤神经导致面瘫、智力障碍……卢芳教授历经30多年研制出无任何副作用的纯中药镇痛宁颗粒,填补了我国无三叉神经痛专治国药的空白。面市以来已治愈无数患者,被誉为三叉神经痛第一良药。轻者2-3疗程,重者4-6疗程可康复防复发

拨打电话61822665享受买五送一,买十送三的特惠地址:郑州二七广场亚细亚药店一区

鼻炎 咽炎一绝

专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎,本科采用纯中药局部注射疗法,一针见效、三针康复,不手术、无痛苦,愈后不复发。承诺:不愈退款。

电话:13733178003

专业治疗静脉曲张

我院采用三步一体新疗法一次治愈静脉曲张 静脉曲张 老烂腿 签约治疗 不复发 63365079